

Календарная смена летних месяцев обычно совпадает со сменой гастролеров. Так и на этот раз. Ленинградский государственный академический театр комедии передал эстафету государственно-му Рижскому театру русской драмы.

Шесть недель выступали ленинградцы на свердловской

лектива в осмыслении актуальных проблем времени. Этой цели служат и русская классика, и современная пьеса, и национальная драматургия.

Уже много лет не сходит со сцены латышских театров жизнеутверждающая комедия Р. Блаумана «Дни портных в Силмацах». Именно ею от-

# ГАСТРОЛЬНАЯ МЕЖА

сцене. За это время они показали 54 спектакля одиннадцати названий. На их представлениях побывало свыше 43 тысяч уральцев. Кроме того ленинградцы дали ряд шефских выступлений. Их концерты прошли перед воинами Краснознаменного Уральского военного округа, перед ветеранами и инвалидами Великой Отечественной войны, находящимися на лечении в госпитале, перед тружениками завода «Уральские самоцветы». За большую работу по эстетическому воспитанию свердловчан Свердловский горком КПСС и горисполком наградили коллектив Театра комедии Почетной грамотой.

Вчера в помещении театра драмы открыли свои гастроли рижане. Уральские зрители хорошо помнят этот театр по их прошлым выступлениям в нашем городе: восемь лет назад гости из Прибалтики привозили нам интересный репертуар, отличавшийся острым вниманием к современным нравственным проблемам и публицистической направленностью.

На этот раз афиша рижан полностью обновилась. Но, как и раньше, мы находим в ней спектакли, свидетельствующие о страстной заинтересованности театрального кол-

крыл вчера гастролы Рижский театр, дав возможность зрителям ощутить национальный колорит братского искусства.

Перед началом гастролей гостей тепло приветствовали представители свердловской театральной общественности, от имени которых выступил с речью главный режиссер нашего театра музыкальной комедии народный артист СССР В. А. Курочкин.

Главный режиссер Рижского театра русской драмы народный артист Латвийской ССР А. Ф. Кац в ответном слове выразил надежду, что коллектив оправдает доверие зрителей. Знаменательно, что гастролы в нашем городе, которые с завтрашнего дня пойдут на двух площадках, открылись в канун недели, посвященной Латвийской ССР.

Сегодня на рижской сцене начнутся гастролы Свердловского академического театра драмы. Несомненно, что взаимный обмен творческими достижениями в год 60-летия образования СССР послужит дальнейшему укреплению братских связей между двумя союзными республиками.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ  
г. Свердловск

№ 2 ИЮЛЬ 1984